

习近平主持召开民营企业座谈会强调

## 毫不动摇鼓励支持引导非公有制经济发展 支持民营企业发展并走向更加广阔舞台

汪洋王沪宁韩正出席

新华社北京11月1日电中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平1日上午在京主持召开民营企业座谈会并发表重要讲话。他强调，公有制为主体、多种所有制经济共同发展的基本经济制度，是中国特色社会主义制度的重要组成部分，也是完善社会主义市场经济体制的必然要求。非公有制经济在我国经济社会发展中的地位和作用没有变，我们毫不动摇鼓励、支持、引导非公有制经济发展的方针政策没有变，我们致力于为非公有制经济发展营造良好

环境和提供更多机会的方针政策没有变。在全面建成小康社会、进而全面建设社会主义现代化国家的新征程中，我国民营经济只能壮大、不能弱化，而且要走向更加广阔舞台。

(下转第三版)

深入实地 明察暗访 现场督改

## 省委省政府环保督察组到扶沟西华督察环保工作

杨京伟刘继标带队督导

本报讯(首席记者刘彦章)11月1日，省委省政府第四环保督察组副组长杨京伟与市委书记刘继标，市委常委、市委秘书长李云一起，带领督察组及市环保局有关同志，深入扶沟、西华、黄泛区偏僻乡镇，轻车简从，从早到晚，马不停蹄，深入实地，对群众举报的环境污染问题进行了明察暗访，针对存在的环保问题，提出了整改要求。

杨京伟、刘继标一行先后来到扶沟县非园镇禹亳铁路临时料场、扶沟县三源建设有限公司、扶沟县垃圾处理场等处开展环保督察。针对临时料场未办环保手续、洗沙水储存池未进行防渗处理、地面未硬化、未采取洒水降尘措施、沙土覆盖不严、围挡封闭不严等问题，杨京伟要求扶沟县环保局和非园镇政府，立即责令企业停产整治，一周内限期整改完成。对于扶沟县三源建设有限公司石子儿破碎车间存在的扬尘、噪声等问题，杨京伟要求立即停电水进行整改，整改完成验收合格后，方能生产。在扶沟县垃圾处理场，督察组对该处理厂渗滤液处理设施不配套(每天产生的渗滤液40余吨，实际处理能力20吨)、垃圾填埋未按垃圾处理要求分区分层进行覆土，杨京伟对该县责任部门和企业负责人，现场提出明确要求，并指示扶沟县委县政府要加大对环保设施等民生基础工程投入力度，把环保问题作为民生大事，高度重视，不折不扣，坚决完成。

下午，督察组一行又来到我市最偏远的西华县秦庙镇祥盛新型建材场，督察发现该企业正在生产，场内粉尘较大，物料露天堆放，道路未硬化，企业环境污染问题多次受到群众举报。该县环保局2月28日对该企业下达了整改通知书，要求企业在9月30日前完成对料场全封闭作业，但企业未按要求进行整改。督察组对当地政府和有关部门未落实监管责任进行了严厉批评，责成县政府及有关部门督促企业全面停产整改，同时依法依规追究相关单位和人员的责任。



11月1日上午，杨京伟、刘继标一行在扶沟县督察环境保护工作。

记者王映 摄

临近黄昏，督察组来到黄泛区鑫欣牧业有限公司，暗访群众举报的污水排放问题，以及场内黑臭水体问题。由于道路封闭以及防疫要求，他们未能如愿。杨京伟对群众举报该养殖场生产废水排入河沟的问题，向黄泛区农场负责人及环保部门提出了明确整改要求。他指出，环保督察，既是政治问题也是新常态，大家一定要站在与党中央保持一致的高度，以环保督察为切入点，转变经济增长方式，改善经济结构，确保环保生态可持续，在创造

效益的同时，坚持“绿水青山就是金山银山”的遵循，为子孙为自己留下蓝天碧水。刘继标指出，抓环保是政治责任，事关民生福祉和发展质量，全社会都要共同关注共同行动。市委市政府对环保工作高度重视，细化方案，出台并发布预案处理措施。市领导带头落实，分包县市区，深入督导，确保重污染天气管控措施落实到位。同时，强化督察问责，严格落实三员管理制度，发现问题，严格追责。全市各级各部门都要齐心协力，坚决按照中央和省省委省政府要求，落实环保责任，遵守环保法规，实现绿色发展。企业要切实落实环境保护主体责任，不要抱有侥幸心理。环保等有关政府监管部门，要尽到监管责任。总之，全社会及企企各部门要真认识、真整改、真落实、真追责。对发现的问题，企业要立行立改，相关部门要加强监管，确保问题整改到位，确保绿色生产绿色发展，经过上下共同努力，坚决打赢环保攻坚战，把全市环保工作提升到新的更高层次。②

力，坚决按照中央和省省委省政府要求，落实环保责任，遵守环保法规，实现绿色发展。企业要切实落实环境保护主体责任，不要抱有侥幸心理。环保等有关政府监管部门，要尽到监管责任。总之，全社会及企企各部门要真认识、真整改、真落实、真追责。对发现的问题，企业要立行立改，相关部门要加强监管，确保问题整改到位，确保绿色生产绿色发展，经过上下共同努力，坚决打赢环保攻坚战，把全市环保工作提升到新的更高层次。②

## 2018中国(郑州)产业转移系列对接活动开幕式暨签约仪式举行

丁福浩率我市代表团参会

本报讯(记者李莉)11月1日上午，2018中国(郑州)产业转移系列对接活动开幕式暨签约仪式在郑州国际会展中心轩辕堂举行。市长丁福浩、副市长路云率我市代表团参会。

本届活动由工信部、中国工程院和河南省政府共同主办，省工信委牵头，会同省直有关部门和各省辖市、直管县市政府共同承办。今年是改革开放40周年，活动紧扣改革开放主旋律，把握产业变革新形势，聚焦“推动制造业开放合作和高质量发展”主题，突出智能制造、绿色制造、军民融合等新兴重点领域，持续深化制造业开放合作，促进产业链、创新链、资金链、服务链多元协同，打造更具活力的开放创新生态和更具竞争力的产业体系。

在此次产业转移系列对接活动中，我市共签约项目36个，投资总额268.9亿元，项目涵盖电子制造、服装服饰、装备制造、食品加工、生物医药、新材料等诸多领域。项目投资额大、质量优、转型升级项目多也是此次签约项目的主要特点。其中，投资金额在20亿元以上的项目就有5个，分别是：投资35亿元的中原电子信息产业园项目、投资30亿元的南通家纺服装城项目、投资30亿元的天虹纺织科技工业园项目、投资20亿元的环保棉麻印染产业园项目、投资20亿元的御翔休闲食品加工项目。这些项目的成功签约，必将有力推动我市产业转型升级。②

## 我市在郑举行医护服装产业推介会

本报讯(记者李莉)11月1日下午，2018中国(郑州)产业转移系列对接活动周口市医护服装产业推介会在永和伯爵酒店举行。市长丁福浩，省工信委党组成员、省盐业执法监督局局长沈超，省人民医院副院长申志强，省服装行业协会会长李刚等出席推介会。副市长路云致辞。沈超在讲话中指出，周口医护服装

产业有着多年的发展基础，产业特色鲜明，希望周口抓紧、抓牢新发展机遇，以本次活动为契机，进一步做大、做强、做优医护服装产业，为推动我省纺织服装产业加快发展、为中原更加出彩做出新的更大贡献。

河南省服装协会会长李刚希望我市下一步在产业链的完善、设计研发、功能性面料的开发应用、人才引进等方面

下功夫，在增品种、提品质、创品牌方面下功夫，并不断地在职业装的差异化方面挖掘、培育市场新动能，以别人无法企及的特色优势和实力赢得市场。

路云在致辞中说，周口医护服装产业发展势头强劲，潜力巨大，对与外界产业和资本进行合作有着强烈需求。希望医护服装产业界的企业家到周口投资兴业、大展宏图，我市将竭诚提供优

质服务，营造优良环境。也真诚希望医护服装产业界的专家为周口多提宝贵意见，共同促进周口医护服装产业转型升级、做大做强。

推介会上，东方丝路医防科技股份有限公司与北京创新爱尚家科技股份有限公司签订功能性面料研发供应协议、与大连医科大学附属第一医院签约。②

## 省委省政府环境保护督察举报件查办结果公示第四批(二)

一、周口市太康县  
编号:D20181026025  
群众反映情况:  
太康县五里口乡李大庄北地有一个养猪场，粪便直接外排，臭气熏天，影响老百姓的正常生活。  
调查核实情况:  
经查，反映问题属实。案件反映的养

猪场是太康县五里口乡李大庄李陆军养猪场，位于太康县五里口乡李大庄北地，业主李陆军，占地2亩，两栋猪舍，现存栏生猪85头，年出栏150头，因养殖赔钱，自愿不干，现已把生猪卖完，猪舍已拆除。  
处理整改情况:  
相关部门已于10月29日前将该养猪场取缔整改到位。下一步，太康县将

以此为契机，在全县范围内持续加大宣传和排查力度，汲取教训，举一反三，因村因户制宜，创新举措，彻底整治，杜绝类似事件再次发生。  
责任追究情况:  
经研究，太康县五里口乡党委对五里口乡包村干部李世伟、李大庄村党支部书记李庆道进行诫勉谈话。

二、周口市郸城县  
编号:D20181026028  
群众反映情况:  
郸城县巴集乡刘庄大队王竹园行政村有个铝粉厂，现在白天不生产晚上生产，生产污水通过暗管直接排到厂外南面的坑内，生产的废渣也倒在坑内，水污染比较严重，夜间噪声扰民。(下转第二版)

## 省委省政府进驻周口市开展生态环境保护督察工作的公告

- 进驻时间: 2018年10月23日-11月6日
  - 专门值班电话: 0394-7989096
  - 专门邮政信箱: 周口市69号专用邮政信箱 邮编:466000
  - 受理举报电话时间: 每天8:00-20:00
- 根据省委、省政府要求和督察组职责，省委省政府环境保护督察组主要受理周口市生态环境保护方面的来信来电举报。其他不属于受理范围的信访问题，将按规定交由被督察地区、单位和有关部门处理。

## 省委省政府环境保护督察举报件受理公示(第十批)

2018年11月1日，周口市收到省委省政府第四环保督察组举报受理转办第十批信访举报件，数量共30件，涉及区域分别是川汇区3件、经开区1件、东新区1件、港区1件、项城市4件、商水县4件、沈丘县4件、太康县1件、鹿邑县3件、郸城县2件、淮阳县6件。目前，相关部门正在调查处理中，具体查处结果后续公示。

河南省委省政府环境保护督察周口市协调保障工作领导小组办公室  
2018年11月1日